



В Волгодонске завершено расследование уголовного дела в отношении директора фирмы, обвиняемого в неуплате налогов в крупном размере

Следственным отделом по городу Волгодонску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации в городе Волгодонске, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов). По версии следствия, обвиняемый, являясь директором коммерческой организации, занимающейся сборкой металлоконструкций, путем включения заведомо ложных сведений в налоговую декларацию по налогу на добавленную стоимость, уклонился от уплаты налогов за четвертый квартал 2012 года на общую сумму более 2 миллионов рублей. Следствием по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/817591>